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股票如何应用边际成本—股票如何做T降低成本-股识吧

一、边际成本和平均可变成本的具体区别是什么

天下间只有10个女子，假设小明娶第一个老婆花了6元，娶第二个老婆花了8元，娶
第三个老婆花了10元，（假设小明很矮，娶老婆前得花12元固定成本增高）我们可
以看到因为老婆资源不断减少，小明娶老婆的边际成本不断上升。
Quantity = 1， Marginal cost = 6；
Q = 2， MC = 8；
Q = 3， MC= 10. 由于边际成本的上升，小明的平均可变成本也在增加， Q = 1，
Average varable cost = 6；
Q = 2， AVC = 7，；
Q = 3， AVC = 8；

二、如何计算边际成本

求边际成本，也就是求总成本关于生产量的一阶导数边际成本MC=d(TC)/dQTC=1
0+3Q� MC=d(TC)/dQ=TC‘=6Q常数的导数=0Q(x次方)的导数=xQ[(x-1)次方]一
般的成本函数都很简单，求边际成本记住上面两个式子就可以了

三、如何理解边际替代率与边际收益，边际成本的关系

从理论上来讲，机会成本和边际成本应该是没有直接联系的，机会成本是一种隐性
的不直接发生的成本，并且机会成本是相对的，是针对不同项目来说的，比如我做
A项目而放弃B项目，所导致的如果我选B项目能够获得的收益。
这不是真实发生的，所以机会成本主要是决策项目选择的时候使用。
如果你已经确定了用某一个项目，机会成本也就没有用处了。
而边际成本，是在你选用了一个项目之后，决策是否继续增加投入使使用的，如果
边际收益也就是边际收入大于成本，从理论上讲你可以继续增加投入，直至边际收
益为0，以达到最大的收益。
这个边际成本随着你投入的增加是会真实发生的
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四、股票如何做T降低成本

实际上，大盘熊市调整中投资者如果深度被套，又不愿意止损离场，为了尽量减少
亏损、摊低买入总成本尽可能早日解套，还有第三种操作对策，即利用下跌调整市
道里的分时图指标严重超买顶背离做“T
0”摊低买入总成本尽这是一种炒股者主动出击、寻求短暂战机的主动型策略。
采用熊市“T 0”操作摊低买入成本的要点是： 一、采用“T 0”操作的基本前提条
件是大盘指数30分钟及60分钟级别走势严重顶部背离，并且被深度套牢的个股走势
也同时在30分钟及60分钟级别走势上严重顶部背离，即利用大盘及个股的顶部背离
先卖出后买回，做当日“T 0”或次日的“T 1”操作的基本前提条件。
二，尽量避免当日“T 0”短线操作做成中长线，以“快”取胜，在分时图高点卖
出被深度套牢的个股总数量的三分之一或一半，在分时图低点必须重新买回卖出的
股数，确保账户中总股数始终如一不变而总买入成本随当日“T 0”或次日的“T
1”操作而不断降低。
三、当日“T 0”不宜追求超过3%的价差，次日的“T 1”不宜追求超过5%的价差
，熊市分时图操作不能贪心，以能够每次摊低3%成本足矣，否则容易得不偿失。
四、单边盘整下跌市况里最容易做当日“T 0”，可在每日开盘后价格短暂冲高卖
出一半，然后在当日收盘前价格低点或次低点重新买回。
五、当日“T 0”操作的核心是即时图均价线，价格在均价线上方偏离均价线时卖
出，价格在均价线下方远离均价线时重新买进同等数量的股数。
六、个股30分钟及60分钟级别走势严重顶部背离时，价格跌破30分钟或60分钟走势
图中的10均线卖出一半，等到价格跌至30分钟或60分钟走势图中8RSI在20以下重新
买回。

五、怎样使用市盈率来选股？准吗

市盈率不是一个投机的指标，因为谈不上准不准，因为市盈率是一个判断买股票值
不值的指标，是一个判断股票的价格是否有投资价值的指标。
如果你是一个一向以短线为主的投机者，市盈率对你将毫无意义。

六、如何理解“边际成本”和“边际收益”，请通俗地解释

通俗解释，边际成本：每多生产一个东西，你就要多掏的成本边际收益：解释雷同
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边际成本，就是每多卖出去一个东西，多赚的钱。
1.当边际收益等于边际成本的时候，处于一个灵界点，说明最后的这个产品不赚不
赔，那么如果继续扩大生产量就会增大成本。
2.边际成本，比如不管你生产多少东西你都要花费A元，而每件东西生产过程中还
要花费B元，当你要生产N件东西的时候，你的成本是N*B+A，。
当你要生产第N+1件东西的时候，你的成本变成了（Ｎ＋１）*Ｂ＋Ａ，多出来的
实际上就是Ｂ，也就是每件产品生产的变动成本，也就是你现在的边际成本３.因
为在一定产量的范围内，随着产量的增加，分摊到每件产品上面的固定成本就会越
少，就好比，你现在生产东西的固定成本是１０万，变动成本是１万，那么你生产
十件东西，你的平均成本就是２万，如果你要生产２０件东西，你的平均成本就是
１.５万。
产量要在一定范围内是因为，当边际成本等于最小的平均成本的时候是最好的，因
为市场购买力是一定的，如果继续加大产量，只会增加成本，并不能增加销量，从
而会减少利润

七、如何计算股票平均成本

二楼的回答已经很好了。
补充一点。
设原来的股票为X、现在应马入Y股；
原来的买入价格为A、现在的买入价为B、希望的平均股价为C。
列出表达示为：平均股价C=（上次价A*原数量X+现买价B*现买数量Y）/(原数量X
+现买量Y）。
转换表达式，现买入数量Y=（平均股价C-上次价A）*原股票数X /（现买入价B-
平均股价C）。

八、股票中安全边际是怎么回事，怎么能算出来？？？

股票安全边际额＝股票预期价格或现时价格－买时平均成本价格，比如你买个股票
的平均持股成本为40元，现价为50元，那你的股票安全边际为10元，也就是说在跌
10元以内都是安全的，跌10元以上就亏本了。
举一个例子，一只股票的现价是18元，你期望的购买价为15元，买入10000股，期
望能涨到20元卖出。
那么当他从18元跌到16元感觉要掉头向上，要不要买呢？答案是肯定，相比你的期
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望安全边际是4元，相对其他18元买入的不幸者，你的安全边际是2元，呵呵
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